TRIGONOMETRISCHE FUNKTIONEN

[21. November 2021 at 23:07 — version 0.1 |

54



5.1 AUFGABE 55

5.1 AUFGABE

* a) Bestimmen Sie die Menge aller Losungen zur Gleichung
sin () = —0.3.
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5.1 AUFGABE

* b) Bestimmen Sie die Menge aller Losungen zur Gleichung

cos (B) = %.
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5.2 AUFGABE

Sei f(x) = sin(x) + 1 mit Definitionsbereich D¢ = [7, % 7).

. Was ist der Wertebereich von f(x)?

=

2. Zeichnen Sie den Graphen von f(x)

. Ermitteln Sie Definitionsbereich und Wertebereich von f~(x)

(V)

4. Zeichnen Sie den Graphen der Umkehrfunktion =1 (x)
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5.3 AUFGABE

Sei f(x) = 2 cos (7t + x) — v/3 mit Definitionsbereich D¢ = [0, 7]
e Bestimmen Sie die Nullstelle von f(x)
e Was sind Definitionsbereich und Wertebereich von ' (x)?

e Bestimmen Sie f~'(x) und skizzieren Sie ihren Graph
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5.4 AUFGABE

Im folgenden Bild wird den Graphen einer Trigonometrischenfunk-
tion der Form

f(x) =Asin(bx+c)+d
dargestellt.

e Kennzeichnen Sie die Amplitude, Periodenldnge, vertikale
Verschiebung, Nullstellen, Maxima, Minima und Wendepunk-
te.

* Geben Sie Werte der Amplitude, Periodenldnge, Vertikal- und
Horizontalverschiebung an.

¢ Geben Sie die Koordinaten von Maxima, Minima und Wende-
punkte an.

e Geben Sie die Vorschrift der Funktion an.
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5.5 AUFGABE

Seien f(x) = v/3sin (x) und g(x) = cos (x), jeweils mit Definitions-
bereich Df =Dy = [~ 7'(, 7.

o Skizzieren Sie den Graphen von f(x) und g(x).

e Bestimmen Sie alle Losungen zur Gleichung f(x) = g(x)
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5.6 AUFGABE

Sei f(x) = 2 cos (77[ X+ 7'() — 1 mit Definitionsbereich D; = IR.

e Ermitteln Sie Amplitude, Periodenldnge, Verschiebung in der
x- und y-Richtung

¢ Bestimmen Sie alle Nullstellen, sowie Maximum- und Mini-
mumstellen

o Skizzieren Sie den Graphen im Bereich [—4, 4]
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5.6 AUFGABE
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5.7 AUFGABE:

Skizzieren Sie im Bereich [—3/2pi;3/2pi] den Graphen der Funkti-
on
f(x) =2-sin(2x + ) — 1

Kennzeichnen Sie die Amplitude, Periodenldnge, Phasenverschie-
bung, vertikale Verschiebung, Nullstellen, Maxima, Minima und
Wendepunkte moglichst genau. Geben Sie Werte der Amplitude,
Periodenldnge, Phasenverschiebung und Vertikalverschiebung an.
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5.7 AUFGABE: 66

Berechnen Sie die Nullstellen der Funktion
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5.8 AUFGABE:

Skizzieren Sie im Bereich [—1,5 ;1,5 7] den Graphen der Funktion

f(x) = —cos(—2x —0,57) + 0,25

Kennzeichnen Sie die Amplitude, Periodenlidnge, Phasenverschie-
bung, vertikale Verschiebung, Nullstellen, Maxima, Minima und
Wendepunkte moglichst genau. Geben Sie Werte der Amplitude,
Periodenldnge, Phasenverschiebung und Vertikalverschiebung an.
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5.8 AUFGABE:

Berechnen Sie die Nullstellen der Funktion
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